

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 – інформаційні системи та технології Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології спрямована на поєднання фундаментальних, загальнотеоретичних знань в галузі інформаційних технологій з практичними навичками роботи майбутніх фахівців на реальних інформаційних системах та системах автоматизованого управління військами та озброєнням.

Послідовність вивчення компонентів ОПП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативної та вибіркової складової відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології і дозволять забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти загальних та фахових компетентностей.

Позитивним є те, що програма містить достатній та різноманітний набір освітніх компонентів, які здатні забезпечити необхідні загальні та спеціальні компетентності за рахунок виконання великої кількості прикладних практичних завдань.

ОПП доповнена розширеним переліком вибірових компонент, а також переліком дисциплін військово-професійної підготовки, що в сукупності дозволить здобувачам вищої набути додаткових компетентностей, враховуючи специфіку вирішення завдань з обслуговування систем і комплексів автоматизації управління військами та озброєнням, а також виконання функціональних обов'язків на первинних посадах.

Слід відзначити високий професіоналізм, науковий та викладацький рівень науково-педагогічних працівників інституту, які здійснюють підготовку за ОПП. Конкурентною перевагою ОПП є залучення до освітнього процесу викладачів-практиків з бойовим досвідом, який вони постійно впроваджують в освітній процес.

В освітній процес інтегроване вивчення всіх сучасних автоматизованих систем управління та інформаційних технологій, які вони використовують.

В цілому, освітньо-професійна програма відповідає сучасним потребам Збройних Сил України, що дозволяє рекомендувати її до використання з метою підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології.



Командир військової частини А 0799

Руслан ТАРАСОВ